



Nezabudnite, u Boha sa nescítava, tam sa všetko násobí...

Pani učiteľka napísala v škole na tabuľu takúto podivnú rovnicu:

$$1 + 1 + 1 = 1$$

Spýtala sa: „DETI, JE TO PRAVDA?“

A deti pohotovo odpovedali, že to pravda nie je. „NO VIDÍTE“, pokračovala víťazoslávne učiteľka,

„A TOMU VERIA KATOLÍCI:
NAJSVÄTEJŠIA TROJICA JE VRAJ
JEDEN BOH V TROCH OSOBÁCH!“

Hneď na to sa prihlásilo jedno dievča, prišlo k tabuľi, zmazalo všetky znamienka „+“ a miesto nich napísalo „x“:

$$1 \times 1 \times 1 = 1$$

A smelo hovorí:

„TOMU, PANI UČITEĽKA
VERIA KATOLÍCI!
U BOHA SA TOTIŽ NESČÍTAVA,
TAM SA VŠETKO NÁSOBÍ...“



JEHO PRÍBEH (27. máj 2024)

#148 KTO SA MA TO DOTKOL? (Lk 8, 42b - 48)

Evanjelium

Ako šiel, tlačil sa naňho zástup. Bola tam aj istá žena, ktorá mala dvanásť rokov krvotok; minula na lekárov celý svoj majetok, ale ani jeden ju nemohol vyliečiť. Pristúpila odzadu, dotkla sa obruby jeho šiat a hneď prestala krváčať. Ježiš sa spýtal: „Kto sa ma to dotkol?“ Keď to všetci popierali, ozval sa Peter: „Učiteľ, veď sa tlačia zástupy a tisnú ťa!“ Ale Ježiš povedal: „Nieкто sa ma dotkol, lebo som pocítil, že zo mňa vyšla sila.“ Žena, vidiac, že sa neutají, prišla s chvením, padla pred neho a pred všetkým ľudom sa priznala, prečo sa ho dotkla a ako hneď ozdravela. A on jej povedal: „Dcéra, tvoja viera ťa uzdravila. Chod' v pokoji!“

Zamyslenie

Týmto prípadom nás Svätý Duch vyzýva, aby sme verili vo svoje uzdravenie, a keď ho dosiahneme, aby sme ho nezatajovali pred inými. Ak nám už Ježiš Kristus toľkokrát pomohol z biedy, najmä tej duchovnej, chce sa aj naším prostredníctvom stať známym nášmu okoliu ako muž mocný v slove i v čine a mimoriadne štedrý ku všetkým, ktorí ho vyzývajú. Ak sme niekde pre ľudský ohľad nevydali svedectvo o jeho moci a добрote, mali by sme to čím prv napraviť. Žena, ktorá sa na jeho popud vyznala pred zástupom, nech nám je príkladom, ako sa treba denne pretláčať cez množstvo starostí a ľudských ohľadov k Ježišovi, ako sa ho treba dotýkať s vierou a ako treba pred všetkými hovoriť o tom, čím nás obdaroval.

Modlime sa:

Pane, keď sa ťa dotýkame modlitbou, ale najmä sviatostným prijímaním tvojho tela, nemala by nám pritom chýbať viera. Ak sú tieto naše dotyky zatiaľ tak málo účinné, prosíme ťa, aby sme ťa aj my mohli raz ohlasovať ako zázračného lekára našich tiel i našich duší.

Amen.

Otče náš,... Zdravas' Mária... Sláva Otcu...

...Liturgický kalendár na tento deň

*Text a obrázok: - farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*

 *späť na Úvodnu sekciu*